

Знать должны и взрослые, и дети
О правах, что защищают их на свете.

В младшей группе №12 «Капелька» прошло тематическое мероприятие посвящённое Дню правовой помощи детям.

Целью данного мероприятия является: формирование представления о правах человека в соответствии с возрастными особенностями. Ознакомление детей с основными правами человека (право на имя, право на семью, право на жилище).

К детям в гости пришла плачущая кукла с зайкой, у которой не было имени. Ребята рассказали кукле, что имена есть у всех. Каждый ребенок при рождении имеет право на имя.

Дети знакомились с куклой, называя ей своё имя. Ребята дали имя нашей гостье «Катя».

У человека есть разные права и одно из них – это право на жилище. Игра «Построй дом».

Играли в игру «Узнай по голосу, кто я!» Каждый ребенок имеет право на игру и отдых.

Каждый малыш на огромной Земле, должен жить в крепкой и дружной семье. Ребята предложили нашей гостье остаться жить у нас в группе вместе с остальными нашими куклами в кукольном домике. Сюжетно – ролевая игра «Семья».

И мы с ребятами сделали коллективную работу, плакат «Мы имеем право».

Помогли Кате собрать шарики, которые у нее разлетелись, и Катя будет всегда знать свои права.

Данное мероприятие было для ребят очень интересным и познавательным, они в игровой форме узнали не только о своих правах, но и о своих обязанностях, как будущих полноправных граждан своей страны.